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Juridisk informasjon

PRODUKTET (MASKINVARE, FASTVARE OG PROGRAMVARE) LEVERES "SOM
DET ER", INKLUDERT ALLE FEIL OG MANGLER, | DEN GRAD DETTE TILLATES
AV GJELDENDE LOVVERK. EZVIZ GIR INGEN GARANTIER, HVERKEN DIREKTE
ELLER UNDERFORSTATTE, OM FOR EKSEMPEL (MEN IKKE BEGRENSET TIL)
SALGBARHET, TILFREDSSTILLENDE KVALITET, EGNETHET FOR SPESIFIKKE FORMAL
ELLER AT TREDJEPARTERS RETTIGHETER IKKE KRENKES. EZVIZ OG DERES
DIREKT@RER, ANSATTE, REPRESENTANTER ELLER AGENTER ER IKKE UNDER NOEN
OMSTENDIGHETER ANSVARLIGE OVERFOR DEG FOR EVENTUELLE SPESIELLE
SKADER. FGLGESKADER, TILFELDIGE SKADER ELLER INDIREKTE SKADER, INKLUDERT
BLANT ANNET TAP AV FORTJENESTE, AVBRUDD | FORRETNINGSDRIFT ELLER TAP
AV DATA ELLER DOKUMENTASJON SOM OPPSTAR | FORBINDELSE MED BRUKEN
AV DETTE PRODUKTET, SELV NAR EZVIZ HAR BLITT VARSLET OM AT SLIKE SKADER
KAN OPPSTA.

TIL DEN YTTERSTE GRAD SOM ER TILLATT VED GJELDENDE LOV, SKAL EZVIZ
TOTALE ERSTATNINGSANSVAR FOR ALLE SKADER ALDRI OVERSTIGE DEN
OPPRINNELIGE SALGSPRISEN TIL PRODUKTET.

EZVIZ PATAR SEG IKKE NOE ANSVAR FOR PERSONSKADER ELLER SKADER PA
EIENDOM SOM SKYLDES FORSTYRRELSER | PRODUKTET ELLER AVBRUDD I
TJENESTEN SOM SKYLDES FOLGENDE: A) FEIL INSTALLERING ELLER BRUK PA
ANDRE MATER ENN | HENHOLD TIL INSTRUKSJONENE B) BESKYTTELSE AV
NASJONALE ELLER OFFENTLIGE INTERESSER C) FORCE MAJEURE; D) AT DU ELLER
TREDJEPARTEN, UTEN BEGRENSNINGER, BRUKER TREDJEPARTSPRODUKTER,
-PROGRAMVARE, -APPLIKASJONER ELLER ANNET.

BRUK AV PRODUKTER MED INTERNETT-FORBINDELSE SKJER HELT OG HOLDENT
PA EGET ANSVAR. EZVIZ ER IKKE ANSVARLIG FOR DRIFTSAVVIK, BRUDD PA
PERSONVERN ELLER ANDRE SKADER SOM OPPSTAR SOM ET RESULTAT AV
CYBERANGREP, HACKERANGREP, VIRUS ELLER ANDRE INTERNETT-RELATERTE
SIKKERHETSRISIKOER. MEN, EZVIZ VIL TILBY TEKNISK ST@TTE VED BEHOV.
LOVVERKET FOR OVERVAKING OG DATABESKYTTELSE VARIERER FRA OMRADE
TIL OMRADE. SJEKK ALLE RELEVANTE LOVER SOM GJELDER | OMRADET DITT F@R
DU BRUKER DETTE PRODUKTET. DET ER DITT ANSVAR A SJEKKE AT PRODUKTET
BRUKES | SAMSVAR MED GJELDENDE LOV. EZVIZ ER IKKE ANSVARLIGE HVIS
PRODUKTET BRUKES TIL UBERETTIGEDE FORMAL.

HVIS DET OPPSTAR KONFLIKT MELLOM DET OVENNENVTE OG DE GJELDENDE
LOVENE, ER DET SISTNEVNTE SOM HAR FORRANG.
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Sikkerhetsforskrifter

Vi forbeholder oss retten til a gjgre endringer i de tekniske, funksjonelle eller
estetiske egenskapene til vare produkter. Denne skyveportapneren (heretter kalt
"portapneren’ eller "enheten"), sammen med brukermanualen, er designet for a
automatisere portdrift i samsvar med gjeldende europeiske standarder.

Forholdsregler ved bruk

En portapner er et produkt som kan utgjgre risiko for mennesker, dyr og eiendom.
For personlig sikkerhet er det viktig a felge og beholde disse instruksjonene.
Denne enheten er egnet for bruk av barn fra 8 ar og eldre, samt av personer med
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental funksjonsevne eller begrenset erfaring og
kunnskap, forutsatt at de er under riktig tilsyn, har fatt instruksjoner for sikker
bruk og forstar de tilknyttede risikoene. Barn skal ikke leke med enheten. Hold
fiernkontroller utenfor barns rekkevidde. Rengjgring og vedlikehold bar ikke
utfgres av barn uten tilsyn.

Denne enheten ma kun brukes til sitt tiltenkte formal, som er a motorisere en
skyveport for kjgretgystilgang. Enhver annen bruk anses som farlig.
Portapnings- eller lukkingsoperasjoner ma utfgres med klar sikt til porten. Hvis
porten er utenfor brukerens synsfelt, ma installasjonen vaere utstyrt med en
sikkerhetsanordning, som fotoceller, og dens korrekte funksjon ma kontrolleres
hver sjette maned.

Alle potensielle brukere ma opplaeres i bruk av portapneren ved a lese denne
manualen. Det er viktig a sikre at ingen utrent person (som et barn) kan betjene
porten.

Far du flytter porten, ma du sg@rge for at ingen befinner seg i portens
bevegelsesomrade.

Unnga naturlige hindringer (som grener, steiner, hgyt gress, osv.) som kan
hindre portens bevegelse.

lkke betjen porten manuelt nar portapneren ikke er frakoblet fra porten.

Bruk av enheten som ikke er i samsvar med instruksjonene i denne manualen
og som resulterer i skade, vil ikke holde selskapet EZVIZ ansvarlig.

Installasjonsforholdsregler

Les denne manualen ngye for du begynner installasjonen.

Stremforsyningen til denne portapneren ma veere i samsvar med gjeldende
standarder (inkludert NFC 15-100, LVD 2014/35/EU og Maskindirektivet
2006/42/EC) og ma utfgres av kvalifisert personell.

230 V strgmforsyningen ma beskyttes av en egnet strembryter som oppfyller
gjeldende standarder.

Alle elektriske tilkoblinger ma utfgres med stremmen av (beskyttelsesbryteren i
AV-posisjon) og batteriet frakoblet.

Serg for at knusing og skjaering mellom de bevegelige delene av den
motoriserte porten og de omkringliggende faste delene unngas eller tydelig
markeres under installasjonen.

Portapneren ma installeres pa en port som oppfyller spesifikasjonene som er
beskrevet i denne manualen.

Portapneren ma ikke installeres i et miljg med eksplosive forhold (f.eks.
tilstedeveerelse av gass, brennbar rgyk, etc.).

Installatgren ma bekrefte at installasjonsmiljget oppfyller temperaturkravene
som er spesifisert pa portapneren.

Ledningen som fungerer som antenne ma forbli inne i den elektroniske boksen.
Det er strengt forbudt a endre noen av komponentene som leveres i dette settet
eller a bruke noen ekstra elementer som ikke anbefales i denne manualen.
Under installasjonen, og spesielt under justeringen av portapneren, er det
avgjgrende a sikre at ingen personer, inkludert installatgren, befinner seq i
portens bevegelsessone ved oppstart og gjennom hele justeringsprosessen.
Alarmlyset er en viktig sikkerhetsfunksjon.

Hvis installasjonen ikke samsvarer med noen av tilfellene som er beskrevet i
denne manualen, er det viktig a kontakte oss slik at vi kan gi alle ngdvendige
elementer for en sikker og korrekt installasjon.

Etter installasjon, serg for at mekanismen er riktig justert og at




beskyttelsessystemene, samt den manuelle frigjgringsenheten, fungerer som
de skal.

lkke la barn leke med faste kontrollenheter. Hold fjernkontrollenheter utenfor
barns rekkevidde.

EZVIZ-selskapet kan ikke holdes ansvarlig for eventuelle skader dersom
installasjonen ikke utfgres som angitt i denne manualen.

Vedlikehold og rengjering

Det er viktig a lese alle instruksjonene i denne manualen ngye fgr du utfgrer
vedlikehold eller rengjgring av portapneren.

Koble fra stremforsyningen under rengjering eller vedlikeholdsarbeid, spesielt
hvis enheten styres automatisk.

Eventuelle tekniske, elektroniske eller mekaniske endringer pa portapneren ma
godkjennes av var tekniske avdeling. Ellers vil garantien umiddelbart bli ugyldig.
Ved feil ma den defekte delen kun erstattes med en originaldel.

Inspiser installasjonen ofte for a oppdage eventuelle feil pa porten eller
portapneren.

lkke rengjor produktet med slitesterke eller korroderende stoffer.

Ilkke rengjer produktet med en heytrykksspyler.

Bruk en enkel, lett fuktig myk klut for rengjering.

lkke spray denne portapneren med en aerosol, da det kan skade de innvendige
komponentene.

Advarsler om batteribruk

A kaste et batteri i en ild eller en varm ovn, eller mekanisk knuse eller kutte et
batteri, kan fagre til en eksplosjon.

A etterlate et batteri i et miljg med ekstremt hgy temperatur kan fgre til
eksplosjon eller lekkasje av brennbar vaeske eller gass.

Et batteri som utsettes for ekstremt lavt lufttrykk kan ogsa fere til en eksplosjon
eller lekkasje av brennbar vaeske eller gass.




Oversikt

1. Pakkens innhold

Skyveportapneren og tilbehar
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Skyveportapneren (x1) Monteringsbase (x1) Skruesett (x1) * Skive (x2)

Alarmlys og tilbehgr
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Alarmlys (x1) Veggbrakett (x1) Borremal (x1) Skruesett (x4) *

Tannstenger
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Tannstang (0,33mx12)

Fotoceller og tilbehgr

Fotocelle (x2) Skruesett (x1) *

Annet
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Tradlgs repeater (x1)

i

Venstre grense Hoyre grense Regulatorisk Hurtigstartveiledning
metallplate (x1) metallplate (x1) informasjon (x4) (x1)

Reservebatteri (x1)
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Skruesett til skyveportapner
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Nr. Navn Antall
1 M10 ekspansjonsskrue 4
2 Nokkel 2
3 Mini-niva 1
4 M10 sekskantskrue 4
9 Blyant 1
6 M10 elastisk skive 4
7 M10 flat skive 4
8 M10 mutter 4
Skruesett til alarmlys
o £85§ HEF
Nr. Navn Antall
1 PA3x25 selvskjaerende skrue 3 per pakke
2 M3x12 pan-hode skrue 3 per pakke
3 6x25 anker 3 per pakke




Skrusett for fotocelle

o LU

<TULLL L L LR
<TLULE LR
<TUULE LR
<TUULL LR
<TUULL LN
= VULTTLTTLLY

Nr. Navn Antall
1 KA3x20 selvborende skrue 6
2 6x25 anker 6

2. Neodvendige materialer (ikke inkludert)

Verktgyene som kreves for installasjon ma veere i god stand og oppfylle gjeldende
sikkerhetsstandarder.

- ™

N _

Kablene som brukes ma vaere valgt for utendgrs bruk. Passeringen av kabler
mellom de to sgylene ma vaere i samsvar med gjeldende standarder. Anbefalte
kabelspesifikasjoner er oppfgrt i tabellen nedenfor.

1 3
Nr. Tilkobling Kabel Maks lengde
1 AC 230V stremforsyning 3x1,5mm’ lkke begrenset
2 Alarmlys 2x0,75mm’ 10 m
3 Fotocelle-sender (TX) 2x0,75mm* 10 m
4 Fotocelle-mottaker (RX) 2x0,75mm* 10 m




3. Plasskrav

7T

81mm(3.19")

50mm(1.97")

X

-----------

TS

77 LT

210.7mm(8.3")

248.7mm(9.79")

Enhet: mm (tommer)

4. Bruksomrade

Dette produktet er beregnet for drift av en skyveport:
med maks. lengde pa 6 m og maks. vekt pa 400 kg

i PVC, tre eller metall
for en enebolig

5. Generell visning av Installasjon

244mm(9.61")

& ezviz

[ |

212mm(8.35")

221mm(8.7")

Nr. Navn Nr. Navn

A Alarmlys I Tannstenger

B Fotocelle TX (eller RX) J Tradlgs repeater
C Fotocelle RX (eller TX) K Omradebelysning *
D Portapner L Kraftbegrenser *
E Apning endestopp * M Intercompanel *
F Lukkende endestopp * N Trykkknapp *

G Venstre grense metallplate O Nokkelbryter *

H Hoyre grense metallplate

* indikerer at komponenten ikke er inkludert i pakken.




6. Typisk tilkobling

Det anbefales a legge kablene fgr installasjonen startes.

Kabellegging ma veere i samsvar med gjeldende standarder. Enten er kabelen 80
cm dyp med et rgdt signalgjerde, eller kabelen fgres gjennom en kappe.

Portapner
AC 230\/. Omradebelysning
strgmforsyning i CHER
\ /
, 2x1,5mm?
3xT1,9mm
2
Lasekraft 2x0,75mm
Fotocelle TX Fotocelle RX
S S
, 2x0,75mm’
2x0,75mm
Intercom-panel/trykknapp/ 2x0,75mm°
nokkelbryter, etc.
Tilpasset apen
P P 2x0,75mm?
Stopp Sensor
2x0,75mm?
Alarmlys 2x0,75mm’

Etiketten "Cable connection instructions” (Instruksjoner for kabeltilkobling) (pa
toppen av portapneren) beskriver tilkoblingene til terminalblokkene, som angitt i

tabellen nedenfor.

Cable connection instructions % ezviz

Wiring preparation
For more details of wiring.Please refer to the electronic user manual.

Max 2 pairs

B )=

Photocellule

Orange Alarm Light
2x0.75 mm?
Backup Battery

Intercom/PushButton/KeySwitch
2x0.75 mm?

Lock Power

12V DC 1.5A 2x0.75 mm?
2%x0.75 mm?

Stop Sensor (Optional)

24V DC 2x1.5 mm?
2x0.75 mm?

Solar Kit
2%x0.75 mm?




Terminaler Navn Beskrivelse
1 oq2 SOLAR Brukes til 8 koble til 24V solsettet.
°9 ﬁ Var oppmerksom pa polaritet nar du kobler kabler.
30g4 Reservert
Brukes til a levere 12V DC strem til en elektrisk
509 6 LOCK slaplate (uten a gi kontrollsignaler).
ﬁ Var oppmerksom pa polaritet nar du kobler kabler.
Brukes til a koble til fotoceller.
/7098 BUS Maksimalt 2 par fotoceller kan kobles til samtidig.
(Den andre enheten selges separat.)
Brukes til a koble til samtalepaneler, trykknapper
90g10 CONTINUOUS eller ngkkelbrytere for a kontrollere porten i "Apne-
Stopp-Lukke'-sekvensen.
Brukes til a koble til eksterne kontrollsignaler for
110912 OPEN (Valgfritt) a apne porten. Du kan tilpasse apningsmodusen

(inkludert 1/4 apen, 1/2 apen, 3/4 apen og helt apen)
| EZVIZ-appen.

Brukes til & koble til eksterne kontrollsignaler, som

130g 14 STOP (Valgfritt) en stopp-sensor. Nar den treffer et hinder, vil porten
stoppe umiddelbart.
150916 FLASH Brukes til a koble til alarmlyset.
BATT & BATT+ Brukes til a koble til reservebatteriet.
) 0 Var oppmerksom pa polaritet nar du kobler kabler.
__ Area :ﬁi
230W-AL - 2%l 5m.m' Lighting ,
—_— 230V In
230V AC 2=1.5mm?
Navn Beskrivelse
LGHT Brukes til a koble til ngytralledningen for omradebelysning.
Lout Brukes til a koble til stremledningen for omradebelysning.

230V Brukes til a koble til ngytralledningen pa stremkabelen.

Brukes til a koble til stremledningen i stréamkabelen.

Jordingsstav

Brukes til a koble til jordledningen pa stremkabelen.




Jordingsstave




Forutsetninger for installasjon

1. Risikoanalyse
1.1 Regler

Installasjonen av portapneren pa en skyveport som en del av brukstypen "Bolig" ma
vaere i samsvar med Forordning (EU) nr. 305/2011 om byggevarer.

Referansestandarden som brukes for a verifisere denne samsvarserklaeringen er
EN 13241-1, som benytter et register av flere standarder, inkludert EN 12453, som
spesifiserer metodene og komponentene for a sikre den motoriserte porten for a
redusere eller fullstendig eliminere farer for mennesker.

Installatégren ma leere sluttbrukeren riktig bruk av portapneren, og den oppleerte
brukeren ma, ved hjelp av denne veiledningen, laere opp andre personer som
sannsynligvis vil bruke portapneren.

Det er spesifiserti standard EN 12453 at minimumsbeskyttelsen av hovedkanten pa
porten avhenger av bruksomradet og typen kontroll som brukes for a sette porten
i bevegelse.

Portapneren er et pulsstyrt system, noe som betyr at en enkel puls pa ett av
betjeningselementene (fjernkontroll, ngkkelbryter, etc.) setter porten i bevegelse.

Spesifikasjonene i EN 12453-standarden tillater derfor felgende 3 bruksomrader
samt minimumsbeskyttelsesnivaer:

Impulsaktivering med synlig port

- Kun kraftbegrenser.

Impulsaktivering med ikke-synlig port

- Kraftbegrenser og 2 par fotoceller for a beskytte apning og lukking av porten.

Automatisk kontroll (automatisk lukking med tidsforsinkelse)

- Kraftbegrenser og 1 par fotoceller for a beskytte automatisk lukking.

Alarmlyset er et viktig sikkerhetselement.

Sikkerhetsenheter som fotoceller og riktig funksjon av disse ma kontrolleres hver
sjette maned.

1.2 Spesifikasjoner for portapneren

Denne portapneren kan automatisere skyveporter som maler opptil 6 m lange og
veier opptil 400 kg.

1.3 Sikkerhetskontroll ved porten

Portapneren er strengt forbeholdt privat bruk. Porten ma ikke installeres i et
eksplosivt eller korrosivt miljo (tilstedevaerelse av gass, brennbar rgyk, damp eller
stav).

« Porten ma ikke vaere utstyrt med sikkerhetssystemer for lasing (sluttstykke, Ias,
klinke, etc.).

- Styreskinnen ma veere helt rett, horisontal og korrekt festet til bakken.

« Portskinnen og hjulene ma ha en kompatibel form og dimensjoner for a sikre
god flyt i portbevegelsen og eliminere enhver risiko for portavsporing.

- Porten ma stoppes ved apning og lukking av stoppere som er fast festet til
bakken, slik at dens bevegelse begrenses, og fremfor alt for a eliminere enhver
risiko for at porten sporer av.

« Installasjonsblokken der portapneren skal festes ma ikke utsettes for
oversvgmmelse. Ellers planlegg a heve installasjonsblokken.

« Kontroller at porten er i god mekanisk stand, korrekt balansert, og kan apnes og




lukkes uten motstand. Det anbefales a smgre styrehjulene og stgttehjulene.

- Kontroller at festepunktene for de ulike elementene er plassert pa steder som
er beskyttet mot stgt, og at overflatene er tilstrekkelig solide.

- Kontroller at porten ikke har noen utstikkende deler i strukturen.

- Hvis porten er av gittertypen, er det avgjerende a plassere et nett eller et
beskyttelsesgitter slik at ingen elementer kan passere gjennom portens stenger
nar den beveger seg, eller a plassere en kraftbegrenser pa hver skjeeresone.

- Porten ma oppfylle kravene gitt i standard EN 13241-1.

- Hvis installasjonen ikke tilsvarer ett av tilfellene som er angitt i denne
veiledningen, kontakt oss slik at vi kan gi alle ngdvendige elementer for en god
installasjon uten risiko for skade.

@vre skyve Gjerde, nett eller kraftbegrenser

T T

Ryddingsomrade

Styreskinne

1

T—»Apning endestopp Lukkende endestopp

1.4 Sikkerhetsregler

EN 12453 spesifiserer ytelseskrav knyttet til sikker bruk av alle typer motoriserte
porter og barrierer som er ment a installeres i omrader tilgjengelige for mennesker,
og hvis hovedformal er @ muliggjgre trygg tilgang for varer og kjgretgy ledsaget
eller drevet av mennesker til industrielle, kommersielle eller boligomrader.

Den faktiske bevegelsen av en port kan skape farlige situasjoner for personer, varer
og kjgretgy i naerheten, som av sin natur ikke alltid kan unngas gjennom design.

Mulige risikoer avhenger av portens tilstand, hvordan den brukes og
installasjonsstedet.

Etter a ha kontrollert at porten er i samsvar og fgr installasjonen starter, er det viktig
a gjennomfgre en risikovurdering av installasjonen for @ eliminere enhver farlig
situasjon eller informere brukeren om farlige situasjoner som ikke kan unngas.

Risikoene som oppstar ved en motorisert skyveport, samt Igsningene som er valgt
for a eliminere dem, er angitt i diagrammet nedenfor.

]
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B D - .
1: Ved den primaere kanten 2: Ved den sekundaere kanten
Risiko for stgt og knusing Risiko for stgt, knusing og klemming
Lasning: kraftbegrenser og fotoceller Lasning: fotoceller, nettverk og
(avhenger av brukstype); sett lav sikkerhetsavstand; sett lav porthastighet
porthastighet og hgy motstandsfelsomhet og hgy motstandsdyktighet for
for tilbakeslag; kraftbegrensere tilbakeslagssensitivitet; kraftbegrensere

4: Mellom stengene pa en gitterport og

3: Pa den gvre skyveknappen sgylen

Risiko for handklemming
Lasning: sikkerhetsavstand og
beskyttelse

Risiko for skjaering
Lasning: mesh, nett eller kraftbegrenser




2. Risikofjerning

2.1 Ved den primaere kanten

Det er fare for klemskader mellom den primaere kanten av porten og sgylen nar
den lukkes. For a redusere denne risikoen, tilbyr portapneren motstandsrebound-
beskyttelsesfunksjonen. Hvis portapneren ma bruke mer kraft enn det den er
autorisert til (ved a justere en felsomhetsterskel for innsatsen), stopper portapneren
seg selv og slipper trykket mot hindringen (person eller kjgretgy).

Det anbefales ogsa ainstallere de medfelgende fotocellene for a oppdage passering
av en person eller et kjgretgy under portlukking. A bryte fotocelle-stralen skal fa
porten til & stoppe umiddelbart.

Port

Soyle

h<4— Fotocelle RX i Fotocelle TX —»4

Portapner —» D

Primaer edge

Visning ovenfra

Du kan ogsa installere en kraftbegrenser pa hovedkanten for beskyttelse.

2.2 Ved sekundaerkanten

Avhengig av installasjonen din, kan det vaere risiko for stgt eller klemming i portens
klareringsomrade. | dette tilfellet ma du eliminere disse risikoene, for eksempel ved
a gjerde inn klareringsomradet eller ved a installere en kraftbegrenser.

- Eksempel med et 1,5 m gjerde

Sekundaerkant

Sayle Pjrt

i Y

- U

Gjerde (minimum lengde: 1,5 m) T

Portapner

Visning ovenfra




2.3 Pa gvre lysbhil

Det er fare for at hender kan bli klemt mellom rullene pa den @vre skyvedelen og
porten. Foraunngadennerisikoen, anbefales det arespektere sikkerhetsavstandene
gitt i diagrammet nedenfor.

Beskyttere

h

™N

\ Port

| Beskytter
P{ .
/I\
Soyle ¥

Soyle

a<8mm

i

Profilvisning

2.4 Mellom stengene pa en gitterport og soylen

Hvis porten er en gitterport, er det fare for skjaering mellom portens stenger og

s@ylen nar porten beveger seg. To lgsninger for a eliminere denne risikoen:

- Installer et gjerde eller nett pa porten. Masken ma veere sa fin som mulig for a
unnga at fingrene passerer gjennom den.

« Installer én eller to kraftbegrensere pa hver sgyle.

Q Gjerde eller nett Kraftbegrenser Kraftbegrenser

w 2 1avsgyle1

Kraftbegrenser 2

IR Kraftbdgrenser

2 av goyle 2

,,,,,,,




2.5 Klareringsomrade

For a eliminere enhver risiko for klemming i portens klareringsomrade, anbefales
det a respektere sikkerhetsavstandene gitt i diagrammet nedenfor.

Soyle p
: T| /‘ \
A\ \ %
P 1 Stopp Port mv
! ! /

( 8 mm maks

<

Visning ovenfra

« Hvis avstanden T er mindre enn 100 mm, ma avstanden P vaere stgrre enn 200
mm

- Hyvis avstanden T er stgrre enn 100 mm, ma avstanden P vaere stgrre enn 500
mm.




Installer den tradlgse repeateren

For installasjons- og bruksanvisninger for den tradlgse repeateren, vennligst se
brukerhandboken.

1. Grunnleggende

* LED-indikator e N

Hogyttaler e

* Antenne e—

B ezviz

-

O e RESET-knapp *

Navn Beskrivelse
Forbedrer overfgringen av de tradlgse nettverkssignalene mellom
Antenne

den tradlgse repeateren og portapneren.

LED-indikator

== Rgd - fast: Tradlgs repeater starter opp.

e o Blinker sakte rgdt: Feil med Wi-Fi-forbindelsen.

Blinker raskt rg@dt: Den tradlgse repeaterens forbindelse til
portapneren er brutt.

== Fast bla: Tradlgs repeater fungerer som den skal.

eeee Blinker raskt blatt: Tradlgs repeater er klar for Wi-Fi-tilkobling.

RESET-knapp

Tilbakestill den tradlgse repeateren:

Trykk og hold inne denne knappen i minst 3 sekunder (men mindre
enn 10 sekunder) til du hgrer et pip, og slipp deretter knappen.
LED-indikatoren blir fast red, noe som indikerer at den tradlgse
repeateren har blitt startet pa nytt og alle parametere har blitt
tilbakestilt til standardinnstillinger.

Koble til den tradlgse repeateren pa nytt:

Trykk og hold inne denne knappen i 10 sekunder til LED-indikatoren
begynner a blinke raskt redt og blatt vekselvis, noe som indikerer at
den tradlgse repeateren na er klar for ny tilkobling.

Hurtig demping:
Trykk pa knappen én gang for a dempe den tradlgse repeateren.

Strominngang

100 til 240 VAC, 50/60 Hz

Fa tak i EZVIZ-appen

1. Koble mobiltelefonen til Wi-Fi (foreslatt).

2. Last ned og installer EZVIZ-appen ved a sgke etter «<EZVIZ» i App Store eller
Google Play™.

3. Start appen og opprett en EZVIZ-konto.
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EZVIZ-appen

#_ Download on the ‘/\
@& App Store | ©® Google Play

Hvis du allerede har brukt appen, ma du oppdatere den til nyeste versjon. Ga til app-
butikken og sok etter EZVIZ for a se om det finnes nye oppdateringer.

3. Velg en plassering for montering

Velgeninstallasjonsplasseringmedetgodttradlgst signaltildentradlgserepeateren.
Vennligst husk fglgende tips:

- Monter den tradlgse repeateren sa naert portapner som mulig, med sa fa vegger
som mulig mellom.

- Antenneene til den tradlgse repeateren bgr trekkes opp.
- Sgrg for at det ikke er noen metallhindringer i naerheten.

Tradlgs kommunikasjonstopologi

Tradlgs repeater

4
—‘ &ezvz

| o3 | | 9] )

Ruter Portapner

Datakommunikasjon mellom den tradlgse repeateren og portapneren er basert pa private
protokoller, uavhengig av ditt Wi-Fi-nettverk.




Overfgringsytelse for tradlgs repeater

Miljo Avstand *
| apent miljg 300 meter
Med 1 vegg imellom 110 meter
Med 2 vegger imellom 75 meter
Med 3 vegger imellom 65 meter

* Avstanden refererer til avstanden mellom den tradlgse repeateren og portapneren.
Dataene er fra EZVIZ Labs testresultater under standardbetingelser.

4. Koble til tradlgs repeater

Koble den tradlgse repeateren til en stikkontakt. Nar LED-indikatoren begynner a
blinke raskt i blatt, indikerer det at den tradl@gse repeateren er klar for Wi-Fi-tilkobling.
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5. Legg til tradlgs repeater pa din EZVIZ-konto

1. Logg inn pa EZVIZ-kontoen din.

2. Fra startsiden trykker du pa «+» i gverste hgyre hjgrne for a ga til siden for
skanning av QR-koden.

3. Skann QR-koden pa kroppen til den tradlgse repeateren.

4. Fglg veiviseren i EZVIZ-appen for a fullfgre Wi-Fi-konfigurasjonen og legge til
den tradlgse repeateren i din EZVIZ-konto.

5. Etter at den tradlgse repeateren er lagt til, fullfer terminalautorisasjon i EZVIZ-
appen slik at portapneren og alarmlyset automatisk blir lagt til din EZVIZ-konto
nar du senere slar pa portapneren.




< Terminal Authorization

After authorization, you can add the motor
and alarm light to the EZVIZ account through

this device. Continue?

Terminal Authorization

ﬂ * Vennligst koble den tradlgse repeateren til Wi-Fi-nettverket som mobilen din er koblet
til.

* Hvis den tradlgse repeateren ikke klarer a koble til Wi-Fi-nettverket ditt, trykk og hold
inne RESET-knappen 1 omtrent 5 sekunder for a starte den tradlgse repeateren pa nytt
og gjenta trinnene ovenfor.

* Hvis du vil koble den tradlgse repeateren til et annet Wi-Fi-nettverk, ga til Innstillinger >
Nettverksinnstillinger i EZVIZ-appen for a endre Wi-Fi-nettverket.




Installer portapneren

1. Grunnleggende

N\ Q
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Forsidevisning
Nr. Beskrivelse Nr. Beskrivelse
Etiketten "Cable connection
A Batteriterminal L instructions” (Instruksjoner for
kabeltilkobling)
B Digitalt displayrgr M Terminalblokker
C Radiokontakt N Kabelklemmer
D Kontrollknapper * O Sikringsholder *
E IR-indikator P Utskjaering
F Stremindikator Q Grensesnitt for omradebelysning
G Kabelholder R Stremforsyningsgrensesnitt
H Stremkoblingsetikett S Indre avlange hull
| Nokkelhulldeksel T Ytre avlange hull
J Kabelinngang U Jordingsstav og kabel
K Skruehull (under vanntett plugg)

* Sikringsspesifikasjoner: ®5x20 mm 250 VAC 2 A
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Bakre visning
Punkt Beskrivelse
Vv Begrens fjeer
W Utstyr
X Antenne

Presentasjon av kontrollknappene

)
—

7~ N\
Navn Beskrivelse
Trykk og hold Ga inn eller ut av hovedmenyen.
3 sekunder
Set- . | undermenymodus trykker du én gang for a ga ut av
knapp Trykk en gang undermenyen og ga tilbake til hovedmenyen.
Trykk og hold i : . : . .
8 sekunder Gjenopprett portapneren til fabrikkinnstillinger.
Radi Trykk én gang | Gainn i fjernkontrollens sammenkoblingsmodus.
adio-
knapp  Trykkog hold | Fjern all informasjon om sammenkoblede fjernkontroller.
5 sekunder
" Trykk én gang | Gainni eller avslutt infrargd selvtestmodus.
knapp  Trykkog hold i Start binding til en tradlgs repeater.
5 sekunder
Open- | normal arbeidsmodus | Apne porten.
K Trykk én gang
napp | menymodus Bytt til neste alternativ.




Navn Beskrivelse
| normal arbeidsmodus | Stopp porten.

Trykk én gang
Stop- | menymodus Bekreft det navaerende valget.
knapp :

Trykk og hold i o

5 sekunder Tom den navaerende portbevegelsen.
Close- | normal arbeidsmodus | Lukk porten.
K Trykk én gang

napp | menymodus Bytt til forrige alternativ.

LED-indikator | Beskrivelse

Red — fast: Portapneren er na i fjernkontrollens
sammenkoblingsmodus.

a=» AV: Avslutt sammenkoblingsmodus.

Radiokontakt Sakte blinkende rgdt (i 3 sekunder): Fjernkontroll paret

vellykket, eller antallet parrede fjernkontroller har nadd 8.

Raskt blinkende rgdt (i 3 sekunder): Alle fjernkontroller er
slettet.

| normal arbeidsmodus:

a=» AV:Ingen hindringer er oppdaget.

em» Ropd - fast: Hindringer er oppdaget.

IR-indikator
| infrargd selvtestmodus:

em» Ropd - fast: Ingen hindringer er oppdaget.

e o Blinker sakte rgdt: Hindringer er oppdaget.

Red — fast: Portapneren drives av en AC 220-240V
Stremindikator stremforsyning eller et DC 24V solcellekit.

— AV: Portapneren drives av reservebatteriet.

2. Fjern dekselet til portapneren

1. Apne de vanntette pluggene pa begge sider av portdpnerdekselet.
2. Bruk en skrutrekker for a fjerne skruene under de vanntette pluggene.

3. Fjern dekselet ved a lgfte det opp.

Vanntett plugg




0 Vennligst oppbevar de fjernede skruene trygt.

3. Fest portapneren til bakken

0 « Portapneren bor installeres pa siden av portens ramme som porten apnes mot:
Hvis porten apnes mot venstre, bor portapneren installeres pa venstre side (venstre
installasjonsmodus).
Hvis porten apnes mot hoyre, bor portapneren installeres pa hgyre side (hgyre
installasjonsmodus).
* Installasjonsmodus kan settes | EZVIZ-appen.

* Diagrammene | denne brukermanualen illustrerer venstre installasjonsmodus som et
eksempel.

Viktige merknader om hgydekontroll og justering:

Far du fester portapneren til bakken, sjekk hgyden pa portstaget eller eksisterende
tannstenger (hvis noen) for @ bestemme ngdvendig avstandshgyde. Dette vil hjelpe
deg med a avgjgre om du skal bruke shimmen (for en mindre shimmingshgyde) eller
monteringsbasen (for en stgrre shimmingshgyde). Begge er inkludert i pakken.

Hvis hgyden pa monteringsbasen ikke er tilstrekkelig, kan du bruke fglgende metoder for
justering:

Bruk skiver Bruk muttere Bruk ekspansjonsskruer og
muttere

* Hvis det er praktisk, kan du justere hgyden pa dine eksisterende tannstangsystemer.
* Hvis den oppnadde avstandshgyden gjennom de ovennevnte metodene fortsatt ikke er
tilstrekkelig, vurder a bygge en betongblokk.

Trinn 1: Merk forankringspunkter og bor hull.

1. Plasser monteringsbasen parallelt med porten (sgrg for en avstand pa 60 mm
mellom monteringsbasen og porten).

2. Merk 4 festepunkter for monteringsbasen pa bakken.

0 * Det anbefales a sjekke om det finnes eksisterende hull pa bakken som kan brukes
direkte. Hvis ja, kan du hoppe over boretrinnet.

 Forankringspunktene bgr vaere i midten av de avlange hullene pa monteringsbasen, slik
at det blir enkelt a justere posisjonen til portapneren.

3. Fjern monteringsbasen.

4. Bruk et bor (diameter 14) til a bore 4 hull (boredybde: 65-70 mm) i betongen.




@ Nar du borer et hull, serg for at boret forblir vertikalt, i tilfelle diameteren pa hullet blir for
stor.

Trinn 2: Fest portapneren til monteringsbasen.

1. Plasser portapneren opp ned.

2. Juster monteringsbasen med portapneren, som vist i diagrammet nedenfor (til
venstre), og serg for at kanten av monteringsbasen er pa linje med girmotoren.
0 « Sgrg for at fronten av portapneren er pa linje med kanten av monteringsbasen der

kabelinngangen er plassert.
* Sorg for at motorgiret er parallelt med kanten av monteringssokkelen.

3. Sett inn 4 sekskantede skruer gjennom de runde hullene pa monteringsbasen
inn i de avlange hullene pa portapneren.
4. Legg portapneren og monteringsbasen ned pa hgyre side.

5. Bruk to skiftengkler for a feste muttere, skiver og skruer pa venstre side, med én
skiftengkkel for a feste skruen og den andre for a stramme skiver og muttere,
som vist i diagrammet nedenfor (hgyre).

6. Plasser portapneren og monteringssokkelen pa venstre side og fest skruene pa
hoyre side.

Trinn 3: Fest monteringsbasen til bakken.

1. Sett inn de 4 ekspansjonsskruene som felger med i de 4 hullene, fest dem i
bakken, og fjern deretter mutrene og skivene, som vist i diagrammet nedenfor (til
venstre).

2. For alle ngdvendige kabler giennom de avlange hullene pa monteringsbasen og
portapneren, hver for seg.




3. Plasser monteringsbasen slik at de 4 ekspansjonsskruene passer gjennom de
avlange hullene i monteringsbasen.

4. Bruk skiver og muttere for a feste ekspansjonsskruene (ikke stram skruene
enna).

5. Kontroller at portapneren er parallell med porten pa en avstand pa rundt 60
mm. Bruk deretter skiver og muttere for a stramme skruene.

H mdning

Trinn 4: Koble til stramkabelen.

A * Portapneren krever en stremkabel (med plugg) for a koble til en ekstern stramforsyning,
eller ma kobles til en dobbel stroambryter som er i samsvar med EN 60664-1.
* Pass pa a apne strombryteren som skal brukes til portapneren fgrst.

1. Lgsne de to skruene (se A i figuren) og fjern dekkplaten (se B i figuren) pa
kabelinngangen pa portapneren.

2. Koble faseledningen (r@d ledning i figuren) til L-grensesnittet og ngytral ledning
(bla ledning i figuren) til N-grensesnittet (se klistremerket pa portapneren, som
vist nedenfor).

—_— 230V In

230V AC 2%1.5mm?

3. Koble jordledningen (gra ledning i figuren) til jordingsstangen.
a. Losne skruen (se C i figuren) pa jordingsstangen.
b. Vri jordledningen sammen med den eksisterende jordledningen.

c. Stram skruen tilbake pa jordingsstangen.




4. Sett ledningene i kabelinngangen og bruk skruene til a feste dekkplaten tilbake.

Trinnene ovenfor beskriver hvordan man reparerer portapneren ved a bruke
monteringsbasen som et eksempel. Hvis du velger a bruke mellomstykket, se

diagrammene nedenfor. Driftsdetaljer ligner pa de for bruk av monteringsbasen for
installasjon.

4 )

ﬂ Bruk portapneren og shimmen for a
markere forankringspunkter.

(@ Bore hull. A

N\

N\

N\




Installer tannstenger og begrens metallplater

0 Hvis du allerede har M4 tannstenger festet pa portens stgtte, kan du bruke de
eksisterende tannstengene og trenger ikke a installere tannstengene i pakken. Men
s@rg for a holde en avstand pa 1 til 1,5 mm mellom tannstangen og tannhjulsmotoren til
denne portapneren.

&  Utvekslingsskinnene ma festes til portstotten.
* Bruk skruer som passer til materialet pa porten din. Bruk selvborende skruer (ikke

inkludert) for en metallport og bruk selvskjaerende skruer (ikke inkludert) for en treport.

« Smor aldri girene eller tannstengene.

Pakrevde spesifikasjoner og antall skruer (ikke inkludert) for hver tannstang

O O
©) @
O O
N /
Nr. Materiale pa port Navn Antall
1 Metall 6,3%x25 selvborende skrue 2 per pakke
2 Tre 6,3x25 selvskjaerende skrue 2 per pakke
3,4 / Pakning 2 per pakke

1. Komponenter som kreves

Ef\_/\ NANNNNNNNNNNNNNVVNNNPA f\.f\f::I W
i i
Tannstang (0,33mx12) Venstre grense metallplate Hoyre grense metallplate

(x1) (x1)

7N
(s

Nokkel (x1) Mini-niva (x1) Blyant (x1)

2. Las opp portapneren

1. Apne ngkkelhulldekselet og sett inn den medfglgende ngkkelen.
2. Roter ngkkelen med klokken 180 grader.
3. Trekk ut ngkkelen og sett tilbake dekselet over ngkkelhullet.

4. Etter a ha last opp portapneren, apne og lukk porten manuelt. Hvis det merkes
noen tydelig motstand, juster installasjonsmiljget for portapneren for a fjerne
kilden til slik motstand.




3. Fiks tannstengene

1. Apne porten helt.

2. Plasser en blyant i hakkene som er beregnet for dette formalet (som vist med

pilen i diagrammet nedenfor), og serg for at blyantspissen er i kontakt med
portstgtten. Skyv deretter porten fra ende til ende for @ markere en linje.

Mens du markerer en linje, hold blyanten for a sikre at blyanten kan tegne en klar, solid og
rett linje pa porten. Vaer forsiktig sa du ikke knekker blyet.

Blyant e
Utsparinger

mark Linje

3. Plasser et fgrste tannstang ved a justere midten av de avlange hullene med
merkelinjen.

Mark Linje




La en avstand pa 1 til 1,5 mm mellom tannstangen og tannhjulet pa girmotoren. Hvis
avstanden er for stor etter anstrengelser, bgr du vurdere a legge til en polstringsplate (med
hull pa den for skruer a passere gjennom) mellom portapneren og monteringssokkelen.

4. Bruk skruer og skiver for a feste tannstangen i midten av de avlange hullene
(pa merkestreken), mens du bruker det medfglgende minivateret for a sikre at
tannstangen er i horisontal posisjon.

 Etter a ha skrudd skruene inn i portstetten, ma du ikke stramme skruene for hardt.
Kontroller avstanden mellom rekken og gearmotorens tannhjul igjen for a sikre at det
fortsatt er innenfor omradet 1 til 1,5 mm.

* Diagrammet nedenfor viser bruk av selvborende skruer for a feste tannstangen pa en
metallport. Hvis porten din er en treport, bruk selvborende skruer.

5. Fest de andre tannstangene pa samme mate, og las dem sammen med
hverandre. Ikke stram skruene for mye

Nar du fester hver av de gjenvaerende tannstangene, anbefales det a feste skruen pa den
ytterste enden forst, deretter kan det vaere ngdvendig a justere posisjonen til tannstangen
for du fester skruen pa den sammenlasende enden.

6. Etter at alle tannstenger er festet, anbefales det a skyve porten fra ende til
ende flere ganger for a kontrollere om tannstengene og tannhjulet fungerer
jevnt. Hvis ikke, juster posisjonene til tannstengene. Etter & ha sgrget for at
tannstengene og tannhjulet fungerer jevnt, fest alle skruene pa tannstengene
godt og stramt.

4. Fiks grenseplate metall

1. Skyv porten til hgyre ende (uavhengig av om porten er apen eller lukket eller om
portapneren er installert pa venstre eller hgyre side).

2. Ta ut det venstre grenseplate (med "L"-merket pa innsiden) fra pakken.

3. Fest det venstre grenseblikket pa tannstangen pa venstre side av portapneren
(serg for at den bgyde delen av grenseblikket er over tannstangen).




4. Plasser den bgyde delen av grenseplaten i kontakt med grensefjaeren pa
portapneren.

5. Skyv grenseplaten for metall for a baye fjeeren (som vist i figuren nedenfor) til
du hgrer et klikk. Bruk de medfglgende skruene for a feste begrensningsplaten
til tannstangen.

Fiks det venstre grenseplate-metallet

Feil installasjonseksempler

Den bgyde delen av grenseplaten er Den bgyde delen av grenseplaten er ikke i
under tannstangen. kontakt med fjaeren pa portapneren.

Ir - Eée Aﬁﬂ\
1 1 D é’-:;
_____________ A -
)
b D Y [
[~

6. Skyv porten til venstre ende og fest det h@gyre begrensningsplaten pa samme
mate.

Fiks hgyre grenseplate

ﬂ Etter a ha festet hvert stykke av begrensningsplaten, skyv porten sakte til den boyde
delen av begrensningsplaten bergrer begrensningsfjzeren pa portapneren for a sjekke om
en klikkelyd kan hgres. Hvis ikke, juster posisjonen til grenseblikket.




Hvordan handtere det hvis begrensningsplaten er for lang og gjér at porten ikke kan
apnes eller lukkes helt?

Boy manuelt bgyedelen av begrensningsplaten.

Juster installasjonsstedet for portapneren.

Forleng portstgtten slik at begrensningsplaten kan festes lenger unna fjeeren pa
portapneren.

Kutt av en del av grenseplaten.

For a unnga at begrensningsplaten blir for lang og hindrer porten i a apne eller lukke
seg helt, sgrg for at porten er sa lang som mulig i forhold til avstanden mellom

stolpene.

5. Las portapneren

1. Apne ngkkelhulldekselet og sett inn den medfglgende ngkkelen.
2. Roter ngkkelen mot klokken i 180 grader.
3. Trekk ut ngkkelen og sett tilbake dekselet over ngkkelhullet.




Installer fotocellene

Basert pa utsendelse av infrargde straler brukes fotocellene til a oppdage passering
av en person eller et kjgretgy gjennom porten for a forhindre skade eller skade
under portlukking. A bryte fotocelle-stralen skal fa porten til a stoppe umiddelbart.

1. Komponenter som kreves

U

Fotocelle (x2) Skruesett (x1)

2. Grunnleggende om fotoceller

O
— @ Festeplate
N O

. (OO ® Kablingsterminal (x2)

]
&% ezviz ﬁf(é = e Skruehul
v / ® | edningsinngang 1
® Ledningsinngang 2

3. Installasjonsprosedyre

0%

Deksel ®

]

0 * Installer ikke fotokellene pa ustabile overflater.

 Hvis du installerer fotoceller der det er direkte lysstraler eller sollys, bgr det iverksettes
tiltak for a beskytte de interne optiske komponentene i fotocellene mot lysstralene eller
sollyset.

* Fotocellen RX bgr kun motta lysstraler sendt ut av fotocellen TX. lkke rett infrargde
lysstraler sendt ut av andre detektorer mot fotocellen RX.

* Pass pa a installere de to fotocellene pa samme og riktig heyde (anbefalt hgyde: 0,5
meter over bakken).

 Anbefalt horisontal avstand mellom fotocellene: 3—10 m.

* To par fotoceller kan installeres som maksimum. lkke installer to TX-er (eller RX-er) pa
samme side.

Forberedelse

1. Hvis det er installert eksisterende fotoceller pa sgylen, fjern dem farst.
Ledningene kan beholdes for bruk.

2. Sgrg for at miljget oppfyller installasjonskravet. Bruk et maleband for a hjelpe
med a finne en passende installasjonsplassering pa s@ylen. Det anbefales at
fotocellene installeres i en hgyde pa omtrent 50 cm over bakken, og fotocellene
kan installeres enten inne i porten eller utenfor porten pa seylen.

3. Ett par fotoceller er inkludert i pakken. De to fotocellene bgr installeres pa
begge stolpene separat, uten spesifikke krav til hvilken stolpe TX eller RX skal
installeres pa.

4. Hver fotocelle krever to ledninger for tilkobling til portapneren. Hvis det er fire
skjulte ledninger, velg to av dem.




Installer fotocellene

1. Ta fotocellen (TX eller RX) ut av esken. Lgsne skruen pa undersiden av dekselet
med en skrutrekker. Oppbevar skruen riktig
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2. Ta tak i den nedre delen av dekselet og vipp det oppover for a skille dekselet fra
bunnplaten.

3. Bruk bunnplaten og et maleband for a velge en passende installasjonsplassering
pa s@ylen. Det anbefales at plasseringen bgr vaere pa en hgyde pa omtrent 50
cm over bakken (som vist nedenfor).
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0 Fotocellene kan installeres enten inne i porten eller utenfor porten pa sgylen.

4. Bruk en markegr for a markere to forankringspunkter i henhold til de to
skruehullene pa bunnplaten.

5. Fjern bunnplaten og bruk et bor til a bore to hull (boredybde: 25-30 mm) pa de
to forankringspunktene.

6. Koble ledninger.
a. L@gsne de to skruene pa tilkoblingsterminalene.

b. For to ledninger gjennom ledningsinngang 1 (hvis du bruker skjult ledningsfering)
eller ledningsinngang 2 (hvis du bruker synlig ledningsf@ring) og sett dem inn i
ledningsterminalene separat.

¢ OO ® Kablingsterminal (x2)

® | edningsinngang 1 (for skjult kabling)

® | edningsinngang 2 (for synlig kabling)

c. Stram de to skruene tilbake pa ledningsterminalene.

* De to ledningsterminalene pa bunnplaten er polaritetsuavhengige.
* Sorg for at skruene er strammet ordentlig og at ledningene ikke faller av.
* Vaer forsiktig sa du ikke kortslutter de to ledningene.




7. Sett inn to ankere i hullene pa sgylen og sla dem bare inn i hullene.

8. Juster de to skruehullene pa bunnplaten med de to hullene pa sgylen og fest to
skruer i skruehullene.
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9. Installer dekselet pa bunnplaten (ovenfra og ned) og stram skruen (Igsnet i trinn
1) pa bunnen av dekselet.

Etter at én fotocelle er installert, gjenta trinnene ovenfor for a installere den andre
fotocellen, og serg for at de to fotocellene er festet i samme hgyde og at de to
fotocellene er justert som vist nedenfor.
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Visning ovenfra

A

Ledninger pa portapneren
1. Lgsne de to skruene pa terminalene 7 og 8 ("BUS") pa portapneren.

2. Sett de to ledningene fra én fotocelle inn i terminalene 7 og 8.

* Ikke sett de to ledningene inn i samme terminal.
* Sgrg for at skruene er strammet ordentlig og at ledningene ikke faller av.
« Vaer forsiktig sa du ikke kortslutter de to ledningene til samme fotocelle.

3. Sett de to ledningene fra den andre fotocellen inn i terminalene 7 og 8.
4. Stram skruene tilbake pa de to terminalene.

5. Bruk en kabelstrips for a feste ledningene i kabelholderen.

Max 2 pairs
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Installer alarmlys

1. Komponenter som kreves

o

Alarmlys (x1) Veggbrakett (x1) Borremal (x1) Skruesett (x2)

2. Grunnleggende om alarmlys

e Lommelykt

& ezviz

e Sokkel

® Skruehull (x3)

® Kablingsterminal (x2)
(Bak det silikondekselet)

® Hoyttaler

Bunnvisning

3. Installasjonsprosedyre

ﬂ Det anbefales a installere alarmlyset pa samme side som portapneren, altsa den siden
porten apnes mot.

Forberedelse

1. Hvis det er installert et eksisterende alarmlys pa s@ylen, fjern det fgrst.
Ledningene kan beholdes for bruk.




2. Alarmlyset krever to ledninger for tilkobling til portapneren. Hvis det ikke er
noen ledninger, vennligst bor hull og klargjgr ledningene fgrst.

Toppmontering

1. Velg en passende installasjonsplassering pa toppen av sgylen og fest
boremalen (sg@rg for at installasjonsomradet er rent og flatt).

2. Bruk en bor (5,5 mm diameter) til a bore hull i henhold til de tre punktene langs
sirkelen pa boremalen (boredybde: ca. 25 mm).

5. Stikk et hull i midten av silikondekselet pa basen for at ledningen skal ga
gjennom.

6. Skrell av isolasjonskappen pa to skjulte ledninger i 6—10 mm og f@r ledningene
gjennom hullet i silikondekselet.

7. Juster de tre skruehullene pa basen med de borede hullene pa toppen av
s@ylen. Bruk tre skruer for a feste basen.




8. Koble ledningene til alarmlyset.

a. Bruk en skrutrekker for a Igsne de to skruene pa de to ledningsterminalene.

b. Koble ledningene til de to tilkoblingsterminalene.
@ Pass pa at du ikke kortslutter ledningene.

c. Bruk en skrutrekker for a8 stramme skruene tilbake pa ledningsterminalene.

9. Juster piltegnet pa bunnen av lommelykten med pilen pa basen og roter
lommelykten med klokken. Lommelykten vil bli festet pa basen.

Veggmontering

Hvis porten og stolpene dine ikke er egnet for toppmontering, kan du bruke
veggmontering.

0 * For veggmontering anbefales det at alarmlyset installeres i en hgyde pa 1,5 til 2,5 meter.

* Driftsdetaljer for veggmontering ligner pa de for toppmontering og gjentas derfor ikke
her.

1. Skil basen fra lommelykten og fest basen pa veggfestet (inkludert i pakken).
2. Velg et passende installasjonssted pa s@ylen og monter veggfestet.

3. Koble ledninger og fest lommelykten pa veggfestet.




Ledninger pa portapneren
1. Lgsne de to skruene pa terminalene 15 og 16 ("FLASH") pa portapneren.

2. Sett de to ledningene til alarmlyset inn i terminalene 15 og 16 hver for seg.

3. Stram skruene tilbake pa de to terminalene.

@ ° Sorg for at skruene er strammet ordentlig og at ledningene ikke faller av.
* Pass pa at du ikke kortslutter ledningene.

4. Bruk en kabelstrips for a feste ledningene i kabelholderen.
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Installer andre komponenter (valgfritt)

Denne portapneren kan ogsa kobles til folgende eksterne enheter for a oppna
tilsvarende formal.

Ekstern enhet Formal

Intercom-panel/

trykknapp/nokkelbryter Kontroller portbevegelsen i "Apne-Stopp-Lukk'-sekvensen.

Tilpasset apen Apne porten ved hjelp av eksterne kontrollsignaler. Du kan
kontroller tilpasse apningsmodusen (inkludert 1/4 apen, 1/2 apen, 3/4
apen og helt apen) i EZVIZ-appen.

Stopp sensor/ Stopp porten umiddelbart nar porten treffer et hinder eller i
nedstoppsknapp nedstilfeller.
Elektrisk slaplate Tilfgr 12V DC strem til en elektrisk slaplate (uten a gi

kontrollsignaler).

Omradebelysning Forsyn strgm til en spotlight.

1. Koble til interkompanel, trykknapp eller ngkkelbryter

Hvis du har en samtalepanel, trykknapp eller ngkkelbryter, kan du koble dem til
denne portapneren slik at du kan kontrollere portens bevegelser ved hjelp av disse
enhetene.

Etter vellykket tilkobling styrer portdpneren porten i "Apne-Stopp-Lukke"-sekvensen
hver gang den mottar et kontrollsignal fra den tilkoblede porttelefonpanelet,
trykknappen eller ngkkelbryteren.

Q @
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Intercompanel Trykkknapp Nokkelbryter

Koble ledningene til enheten din til terminalene 9 og 10 ("CONTINUOUS") pa
portapneren.
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ﬂ * De "CONTINUOUS" terminalene er polaritetsufglsomme.
* Flere enheter kan kobles til "CONTINUOUS"-terminalene samtidig.

2. Koble til tilpasset apen kontroller

| visse situasjoner kan det veere behov for mer tilpasset portapning, for eksempel
nar du bare trenger at porten er 1/4 apen for a slippe inn en person. | slike tilfeller kan
du koble en tilpasset apningskontroller til denne portapneren og velge en tilpasset
apningsmodus (1/4 apen, 1/2 apen, 3/4 apen eller helt apen; standardmodus: 1/4
Apen) etter behov i EZVIZ-appen for & oppna tilpasset portépning.

1. Koble ledningene til din tilpassede apne kontroller til terminalene 11 og 12
("OPEN") pa portapneren.

N ,
_‘w-l

{ B & Q//— ~ \\\‘

2. | EZVIZ-appen, ga til innstillingssiden for portapneren, velg "Innstillinger for
apning/lukking av port" > "Tilpassede knappinnstillinger".

3. Velg en tilpasset apningsmodus etter behov.

< Customize Button Setting

1/4 Open v/

1/2 Open

3/4 Open

Fully Open

0  De "OPEN"-terminalene er polaritetsufglsomme.
* Flere enheter kan kobles til "OPEN"-terminalene samtidig.
* Etter vellykket tilkobling apner portapneren porten umiddelbart hver gang den mottar et

kontrollsignal fra den tilkoblede tilpassede apningskontrolleren.

3. Koble til stoppesensor eller nedstoppsknapp

Av sikkerhetsmessige hensyn anbefales det a bruke en stopp-sensor eller en

nedstoppsknapp for a forhindre at portbevegelse forarsaker personskader.

- Hvis kraftbegrenseren pa portrammen ikke har en innebygd stoppsensor,
anbefales det a installere en stoppsensor pa kraftbegrenseren (som vist i
illustrasjonen nedenfor) og koble ledningene til stoppsensoren til terminalene




13 og 14 ("STOP") pa portapneren.

Installasjonssted
for stoppesensor

[

H

[ )] ]
[ L]

[ [ /] [

/

« Hvis kraftbegrenseren pa portrammen allerede har en innebygd stoppensor,
trenger du bare a koble ledningene fra stoppensoren til terminalene 13 og 14
("STOP") pa portapneren.

0

Uten en stoppesensor oppnas portapnerens kollisjonsbeskyttelse kun gjennom
motstandsreboundmekanismen til selve portapneren.

Nar du kobler til en stoppsensor, sender den en signal til portapneren hver gang den
registrerer motstand. Portapneren stopper porten umiddelbart, noe som gir en mer
felsom og rask beskyttelse mot kollisjon for a forhindre personskader.

« Du kan ogsa koble en ngdstoppsknapp til "STOP"-terminalene, slik at du i en
ngdsituasjon som kan innebaere fare, kan trykke pa ngdstoppsknappen for a
stoppe porten umiddelbart.

* De "STOP"-terminalene er polaritetsufglsomme.

* Flere enheter kan kobles til "STOP"-terminalene samtidig.

* Etter vellykket tilkobling stopper portapneren porten umiddelbart hver gang den mottar
et signal fra den tilkoblede stoppesensoren eller ngdstoppsknappen.




4. Koble til elektrisk slaplate

Hvis du har en elektrisk slaplatekoblet til ditt interkompanel, kan stremforbruket
til den elektriske slaplate veere stort, og interkompanelet kan kanskje ikke levere
nok strgm til slagplaten. | dette tilfellet kan du koble den elektriske slaplate til
portapneren, slik at portapneren kan fungere som en strgmkilde for a levere 12V
DC-strgm til den elektriske slaplate (som vist i figuren nedenfor).

Vaer oppmerksom pa at portapneren kun fungerer som stremforsyning og ikke
sender kontrollsignaler til den elektriske slaplate.

Elektrisk slaplate
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Relé med 12V spole N\
Intercompanel  og NO kontakt O
- DC 12V
i 0] \P
Portapner

Koble ledningene fra din elektriske slaplate til terminalene 5 og 6 ("LOCK") pa
portapneren. Sgrg for a koble den positive ledningen til terminal 6 og den negative

ledningen til terminal 5.
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5. Koble til omradebelysning

Portapneren kan ogsa fungere som en strgmkilde for a levere 230V AC strem til din
spotlight.
Koble fasetraden til spotlighten din til "Lout"-grensesnittet og nulllederen til "N"-

grensesnittet pa portapneren.
_ Area jﬁ%
v 2 s LiGhting 7




@ Det anbefales at effekten til den tilkoblede spotlampen ikke overstiger 100 watt.

Etter at omradebelysningen er koblet til, kan du velge hvordan du vil sla pa eller
av spotlighten. Ga til innstillingssiden for portapneren (se_“2.2 Innstillinger for
portapner”) og trykk pa "Spotlight-innstilling":

< Spotlight Setting

Spotlight

If you have connected a 220V spotlight, you can turn on
and off the light here.

Light Linkage o

When enabled, the light will be turned on when the gate is
opening or closing.

- Spotlys: Her kan du sla lyset pa eller av manuelt.

- Lyskobling (synlig bare nar "Spotlys"-bryteren er av): Nar spotlighten er slatt av,
kan du ogsa aktivere "Lyskobling" slik at lyset automatisk slas pa nar porten
apnes eller lukkes. Lyset slas automatisk av 30 sekunder etter at porten stopper




Forberedende konfigurasjon

1. Ledningssjekk

Kontroller alle ledninger i henhold til de to instruksjonsmerkene (som vist nedenfor)
pa portapneren. Sgrg for at det ikke er kortslutninger.

Cable connection instructions & ezviz

Wiring preparation
For more details of wiring.Please refer to the electronic user manual.

Max 2 pairs l

-
C

S

B

Photocellule ﬂ D
(

Intercom/PushButton/KeySwitch
Customized Open (Optional)

2x0.75 mm?

Stop Sensor (Optional)

2x0.75 mm?
Orange Alarm Light

24V DC 2x1.5 mm?
Lock Power

12V DC 1.5A 2x0.75 mm?
2%0.75 mm?

2%x0.75 mm?2

2%0.75 mm?

2%x0.75 mm?

Backup Battery
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2300ALC - 2%1.5mm? Lighting ,

230V In

230V AC 2x1.5mm*

2. Sla pa portapneren

1. Lukk strembryteren som brukes til portapneren.

2. Kontroller fglgende punkter for a sikre at portapneren har blitt slatt pa riktig.

« Strgmindikatoren blir fast rgd.
« Det digitale displayet lyser opp og viser "00", som indikerer at portapneren

starter opp. Etter omtrent 20 sekunder viser det digitale displayet "--", som




indikerer at oppstarten er fullfert.

3. Etter oppstart starter portapneren en selvtest og blir deretter automatisk lagt
til din EZVIZ-konto (dette kan ta noen minutter) basert pa kommunikasjon med
den tradlgse repeateren. Du kan fglge veiviseren i EZVIZ-appen for a fullfgre
den innledende konfigurasjonen.

3. Angi portapningsretningen

Metode 1 (anbefalt):

Etter at portapneren er lagt til din EZVIZ-konto, felger du veiviseren i EZVIZ-appen
for a angi portapningsretningen.
0 Retningen for portapning refererer til retningen som porten din apnes mot.

* Hvis porten din apnes mot venstre, velg "Venstre installasjon”.
* Hvis porten din apnes mot hoyre, velg "Hgyre installasjon”.

< E
Select Opening Direction

Please ensure that the selected gate opening direction
matches the actual gate opening direction, otherwise
it will result in the command issued by the remote
controller being opposite to the actual command.
(based on the perspective from inside the gate)

() Left Installation

Local Settings

Done

Metode 2:

Du kan ogsa angi gateapningsretningen ved a bruke de fysiske knappene pa
portapneren:

1. Trykk og hold inne "Set"-knappen i 3 sekunder for a ga inn i hovedmenyen.
2. Trykk pa "Open" eller "Close" knappen til "P2" vises pa det digitale displayet.

3. Trykk pa "Stop"-knappen for a ga inn i "P2"-undermenyen. Den navarende
portapningsretningen vises.

Se tabellen nedenfor for korrespondansen mellom koden som vises og portens
apneretning.

Kode vist Portapningsretning

01 Venstre

02 Hoyre




4. Trykk pa "Open" eller "Close" knappen til gnsket portapningsretning vises pa det
digitale displayet.

5. Trykk pa "Stop"-knappen. Portapnersystemet gar tilbake til hovedmenyen.

6. Trykk og hold inne "Set"-knappen i 3 sekunder for a avslutte hovedmenyen.

4. Legg til flernkontrollen

Grunnleggende om fjernkontrollen

* LED-indikator ¢

® Dekselapning

Lukk-knapp @

® SET-knapp *
Apne knapp @

® Batteri

® |solasjonsstripe
Stoppknapp @

@ Batteriapning

* Tilpasset knapp @

N

Forsidevisning _ Bakre visning
Apne bakdekselet

Navn Beskrivelse

LED-indikator Blinker raskt redt: Fjernkontroll klar for tilkobling.

Tilpasset knapp Etter at fjernkontrollen er koblet til portapneren, tilpass funksjonen
til denne knappen pa portapnerens innstillingside i EZVIZ-
appen (Sti: Innstillinger > Las/Oplas-innstillinger > Tilpass
knappinnstilling).

SET-knapp Hold inne i to sekunder: Fjernkontroll klar for tilkobling.

Paring med portapneren

For du kobler fjernkontrollen til portapneren, ma du forsikre deg om at portapneren er lagt
til 1 EZVIZ-appen.

1. Sett inn pinnen (som felger med i pakken) i apningen pa dekselet og trykk
innover for a lase opp dekselet.

2. Sett pinnen inn i spalten mellom fjernkontrollen og dekselet, og trykk ned
pinnen for a lgsne dekselet.

3. Fjern batteriets isolasjonsstripe.




4. Par fjernkontrollen med portapneren ved a bruke en av fglgende metoder:

0  Det anbefales at avstanden mellom fjernkontrollen og portapneren er innenfor 30 meter,
med maks 2 vegger imellom.
* Opptil 8 fjernkontroller kan kobles sammen med én portapner.

Metode 1 (anbefalt):
a. Folg veiviseren i EZVIZ-appen og trykk "Start Legg til".

b. Innen 60 sekunder, trykk og hold inne "SET"-knappen pa fjernkontrollen i 2 sekunder til
LED-indikatoren pa fjernkontrollen begynner a blinke raskt rgdt.

Add Remote Control

1. Place the side with the EZVIZ logo on the
back of the device facing up.

2.Insert the pin (provided in the box) into the
cover opening and press inward to unlock

the cover.

3. Insert the pin into the gap between the
remote controller and the cover and press
down the pin to pry off the cover.

4. For first use, please remove the battery

insulation strip.

Metode 2:

a. Trykk og hold inne "SET"-knappen pa fjernkontrollen i 2 sekunder til LED-indikatoren
pa fijernkontrollen begynner a blinke raskt rgdt.

b. Trykk pa "Radio’-knappen pa portapneren.




5. Nar LED-indikatoren pa fjernkontrollen endres fra fast rgdt til raskt blinkende
rgdt og deretter slukker, indikerer det at fjernkontrollen har blitt vellykket paret
med portapneren.

([ X)
&) E2viz

088

7 7

ve]

Batteribytte

0 Bruk CR2032-batterier for utskifting.

Nar rekkevidden til fjernkontrollen reduseres betydelig og det r@de lyset er svakt,
betyr dette at fjernkontrollens batteri snart vil vaere helt utladet.

1. Apne dekselet i henhold til trinn 1 til trinn 2 av "Paring med portapneren’.
2. Sett pinnen inn i batteridapningen og trykk ned pinnen for a I@sne batteriet.
3. Installer et nytt batteri.

4. Sett dekselet tilbake pa fjernkontrollen.

5. Test fotocellene

1. Trykk pa "IR"-knappen pa portapneren.
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2. IR-indikatoren blir fast rg@d, noe som indikerer at portapneren har gatt inn i
infrared selvtestmodus.

3. Sett en hindring mellom fotocellene for a kontrollere at IR-indikatoren blir sakte
blinkende rad.
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4. Fjern hindringen for a sjekke at IR-indikatoren gar tilbake til fast rgdt.
5. Trykk pa "IR"-knappen igjen for a avslutte infrargd selvtestmodus.

6. IR-indikatoren dempes, noe som betyr at portapneren har avsluttet infrargd
selvtestmodus.

Testport apning/lukking

Bruk en av fglgende metoder for a teste om portapneren kan apne og lukke porten
som forventet.

Metode 1 (anbefalt):

Folg veiviseren i EZVIZ-appen og trykk p& knappene "Apne”, "Stopp" og "Lukk" for &
teste om portapneren fungerer som den skal.

Under denne prosessen vil portapneren leere og lagre portens bevegelse.

< B

Test Gate Opening/Closing

Pe m 5¢

Press the Open, Stop, and Close buttons
below to test whether the gate opener can
perform functions properly. You can also
press the buttons on the remote controller

for testing.

Open/Close the Gate Normally

Not open/close?




Metode 2:

Trykk p& Apne-, Lukk- og Stopp-knappene pa fjernkontrollen for & kontrollere om
porten kan apnes, lukkes og stoppes som forventet.

7. Installer reservebatteriet
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Reservebatteri (x1)

1. Sett inn reservbatteriet i batterikammeret pa portapneren.

2. Koble batterikabelen til batteripolen.

& « Avhending av et batteri 1 ild eller en varm ovn, eller mekanisk knusing eller kutting av et
batteri kan fgre til en eksplosjon.
- A etterlate et batteri i et miljg med ekstremt hgy temperatur kan fore til eksplosjon eller
lekkasje av brennbar vaeske eller gass.
* Et batteri utsatt for ekstremt lavt lufttrykk kan fgre til en eksplosjon eller lekkasje av
brennbar vaeske eller gass.

0 Kjop EZVIZ-batterier hvis du trenger ekstra reservebatterier.




8. Lukk dekselet til portapneren

1. Sett portapnerdekselet tilbake pa portapneren.
2. Bruk en skrutrekker for a stramme skruene tilbake.

3. Lukk de vanntette pluggene pa begge sider av portapnerdekselet.

Vanntett plugg

___-o—— Skrue




Innstillinger

0 Appens grensesnitt kan se annerledes ut pa grunn av oppdateringer til versjoner, og
grensesnittet til den appen du har installert pa telefonen, er det som gjelder.

1. Administrasjon av tradlgs repeater
1.1 Detaljside for tradlgs repeater

| EZVIZ-appen, trykk pa enhetskortet til den tradlgse repeateren. Detaljsiden for den
tradlgse repeateren vises (som vist nedenfor).

< 0

|
Doorbell Sound

Link Device

B

lkon Beskrivelse

@ Innstillinger. Vis eller endre innstillingene for den tradlgse repeateren.

Q Dempe. Trykk for @ dempe hgyttaleren pa den tradlgse repeateren.

Etter oppstart vil portapneren automatisk kobles til den tradlgse repeateren, legges
til din EZVIZ-konto og vises i omradet "Koble til enhet” pa detaljsiden for den tradlgse
repeateren.

1.2 Innstillinger for tradlgs repeater

Pa detaljsiden for den tradlgse repeateren, trykk pa @ ikonet for & ga inn pa
innstillingssiden. Du kan utfgre felgende innstillinger etter behov.

Innstilling Beskrivelse

Navn Vis eller trykk for a tilpasse navnet pa din tradlgse repeater her.

Du kan justere volumet pa paminnelseslyden og sette

Lydinnstillinger dorklokkelyden til DND (Ikke forstyrr)-oppsett her.

Lysinnstillinger Du kan sla pa eller av LED-indikatoren her.




Innstilling

Beskrivelse

Nettverksinnstillinger

Du kan se navnet pa det tilkoblede nettverket eller trykke for a
bytte til et annet Wi-Fi-nettverk.

Enhetsinformasjon

Her finner du enhetsinformasjonen, inkludert
brukerveiledningen.

Mer

Du kan autorisere terminaler for a legge dem til din EZVIZ-
konto.

Slett enhet

Trykk for a slette den tradlgse repeateren fra EZVIZ-appen.

1.3 Koble til en ny tradlgs repeater

Du kan koble til en ny tradlgs repeater pa to mater:
Metode 1 (anbefalt): Koble en ny tradlgs repeater i EZVIZ-appen

1. Koble til den nye tradlgse repeateren og legg den til din EZVIZ-konto (for
detaljer om bruk, se “5. Leqq til tradlgs repeater pa din EZVIZ-konto”).
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Ga til detaljsiden for den tradlgse repeateren.
Trykk pa bindingselementet for a ga inn pa bindingssiden.
Skann QR-koden pa portapneren.

. Trykk og hold inne "IR"-knappen pa portapneren i 5 sekunder. Det digitale

displayrgret viser "22". Portapneren gar inn i bindemodus (effektiv varighet: 300

sekunder).
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Den digitale displayrgret til portapneren gar tilbake til normal. Portapneren har blitt
koblet til den tradlgse repeateren og lagt til din EZVIZ-konto.

Metode 2: Binding av en ny tradlgs repeater til portapneren

1. Koble til den nye tradlgse repeateren og legg den til din EZVIZ-konto (for
detaljer om bruk, se “5. Legg til tradlgs repeater pa din EZVIZ-konto”).

2. Trykk og hold inne RESET-knappen pa den tradlgse repeateren i 10 sekunder
til LED-indikatoren begynner a blinke raskt rgdt og blatt vekselvis, noe som
indikerer at den tradlgse repeateren na er klar for ny tilkobling.

3. Trykk og hold inne "IR"-knappen pa portapneren i 5 sekunder. Det digitale




displayrgret viser "22". Portapneren gar inn i bindemodus (effektiv varighet: 300
sekunder).

u'

% l!ﬂ — I
5 ,‘ L,IL =7

4. Nar portapneren mottar identitetsinformasjonen til den tradlgse repeateren,
viser det digitale displayet "22" i hurtigblinkende modus.

5. Trykk pa "IR"-knappen pa portapneren. Identitetsinformasjonen til den tradlgse
repeateren lagres pa portapneren, og portapneren returnerer en melding om
vellykket binding til den tradlgse repeateren.

Portapneren avslutter bindingmodus, og det digitale displayrgret gar tilbake til
normal. Portapneren har blitt koblet til den tradlgse repeateren og lagt til din EZVIZ-
konto.




2. Portapneradministrasjon

2.1 Detaljside for portapner

| EZVIZ-appen, trykk pa enhetskortet til portapneren. Detaljssiden til portapneren
vises (som vist nedenfor).

The gate is closed
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Nr. Omrade Beskrivelse

Viser gjeldende status for porten og feilkode (hvis

1 Status tilgjengelig).

2  Funksjoner Gir tilgang til Hjelp og Vedlikehold.

3 Hendelseslogger Viser alle hendelsesoppferinger.

Gir fire betjeningsknapper for a kontrollere portbevegelsen i

4 Knapper EZVIZ-appen.

lkon Beskrivelse

G Dele. Del enheten med hvem du vil.

@ Innstillinger. Vis eller endre innstillingene for portapneren.

Hjelp og vedlikehold. Trykk for a fa installasjonsveiledning, feilhjelp og
vanlige spgrsmal.

< > Apne. Trykk for & &pne porten.




lkon Beskrivelse

‘ ‘ Stopp. Trykk for a stoppe porten.

>< Lukk. Trykk for a lukke porten.

Tilpasset. Trykk for a apne porten i tilpasset modus. Porten vil vaere 1/4
apen, 1/2 apen, 3.4 apen, eller helt apen (i henhold til den tilpassede
modusen du har satt).

ﬂ Hvis portapneren er offline, kan du koble til portapneren via Bluetooth-funksjonen pa

mobilen din for a kontrollere portbevegelsen. Fglg trinnene nedenfor:

1.Sla pa Bluetooth-funksjonen pa mobiltelefonen din.

2.Pa detaljsiden for portapneren, trykk pa Bluetooth-ikonet og bekreft deretter for a starte
sammenkoblingen.

3.Skriv inn verifiseringskoden (som du finner pa QR-kodeetiketten til portapneren).

4.Vent til portapneren er koblet til, og deretter kan du kontrollere portbevegelsen ved a
trykke pa knappene.

Device Verification Code

----- ----- (@

The current phone is not
connected to the device Bluetooth.
Do you want to reconnect the

Please enter the device verification code (6
uppercase letters on the device bady)

device Bluetooth?

Cancel Pair Now




2.2 Innstillinger for portapner

Inngang 1:

Pa detaljsiden for portapneren, trykk pa @ ikonet gverst til hgyre for a ga til
innstillingssiden.

Inngang 2:

Pa detaljsiden for den tradlgse repeateren, trykk pa enhetskortet for portapneren
og velg "Innstillinger for portapner” for a ga til innstillingssiden for portapneren.

Gate Opener Settings

Speaker details

Cancel

Pa innstillingssiden for portapneren kan du utfgre fglgende innstillinger etter behov.

Innstilling Beskrivelse

Konfigurer portens apne/lukke-hastighet,

Innstillinger for motstandsrebound-sensitivitet, automatisk lukking,
portapning/-lukking apneretning, tilpasset knappinnstilling og re-leering av
bevegelse.

Administrasjon av Administrer tilbehgr som fjernkontroller.

tilbehgr
Alarmlysvolum Sla pa eller av lyden til alarmlyset.
Alarmlys lysstyrke Sla av eller pa den blinkende lyset til alarmlyset.

Hvis du har koblet en spotlight til portapneren, kan du sla

Spotlysinnstilling spotlighten av eller pa her.

Du kan administrere meldingene fra enheten og EZVIZ-

Meldingsvarsel
appvarslene.

Sjekk signalstyrken mellom portapneren og den tradlgse
repeateren her.

Nettverksinnstillinger @ Posisjonen til den tradlgse repeateren kan justeres
I henhold til signalstyrken for a sikre stabil
nettverkstilstand for portapneren.

Her finner du enhetsinformasjonen, inkludert

Enhetsinformasjon brukerveiledningen.




Innstilling Beskrivelse

Del enhet Du kan dele enheten med et familiemedlem eller en gjest.

Start enheten pa nytt Trykk for a starte portapneren pa nytt.

Slett enhet Trykk for a slette portapneren fra EZVIZ-appen.

Angi portens apne-/lukkefart

Hvis du synes at portens apne-/lukkefart er for rask eller langsom, kan du justere
hastigheten pa to mater:

Metode 1 (anbefalt):

1. Pa innstillingssiden for portapneren, trykk pa "Innstillinger for portapning/
lukking".

2. Basert pa ditt faktiske miljg, velg ensket portapnings-/lukkehastighet ved a
justere glidebryteren.

Gate Opening/Closing Speed

O

Low Middle High

Metode 2:
1. Apne dekselet pa portapneren.

2. Trykk og hold inne Set-knappen i 3 sekunder for a ga inn i hovedmenyen. "P1"
vises pa det digitale displayet, noe som betyr at du for gyeblikket konfigurerer
hastigheten for portapning/lukking.

@ se tabellen nedenfor for samsvar mellom koden som vises og undermenyen.

Kode vist Undermeny
P1 Portapnings-/lukkehastighet
P2 Portapningsretning
P3 Motstandsreboundfglsomhet

3. Trykk pa Stopp-knappen for a ga inn i "P1"-undermenyen. Den navaerende
hastighetsnivaet vises.

ﬂ Se tabellen nedenfor for korrespondanse mellom koden som vises og hastighetsnivaet.

Kode vist Hastighetsniva

01 Lav

02 Middels




Kode vist Hastighetsniva

03 Hoy

4. Trykk p& Apne- eller Lukk-knappen til gnsket hastighetsniva vises pa det digitale
displayet.

5. Trykk pa Stopp-knappen. Portapnersystemet gar tilbake til hovedmenyen.

Still inn felsomheten for motstandsrebound

Det anbefales a justere motstandsreboundfglsomheten basert pa ditt faktiske
miljg. For eksempel, hvis det ikke er noen hindring langs portens bevegelse, men
det fortsatt blir registrert en hindring, kan du justere fglsomhetsnivaet lavere. Du
kan justere motstandsreboundfglsomheten pa to mater:

Metode 1 (anbefalt):

1. Pa innstillingssiden for portapneren, trykk pa "Innstillinger for portapning/
lukking".

2. Basert pa ditt faktiske miljg, velg gnsket niva for motstands- og
tilbakeslagssensitivitet ved a justere glidebryteren.

Resistance Rebound Sensitivity

If the sensitivity level is high, the moving gate is prone
to rebound when hitting a person or an object. If the
sensitivity level is low, the moving gate will not rebound
but cause a larger collision force. Please exercise
caution before adjustment. If your gate is heavy or
environmental resistance is high, high sensitivity may
cause false rebounds. In such cases, the sensitivity can
be appropriately reduced.

—

Low Mid-Low Middle Mid-High High

Metode 2:
1. Apne dekselet pa portapneren.

2. Trykk og hold inne Set-knappen i 3 sekunder for a ga inn i hovedmenyen.
3. Trykk p& Apne- eller Lukk-knappen til "P3" vises p& det digitale displayet.

4. Trykk pa Stopp-knappen for @ ga inn i "P3"-undermenyen. Det navaerende
felsomhetsnivaet vises.

0 Se tabellen nedenfor for korrespondansen mellom koden som vises og portens
apneretning.

Kode vist Motstandsreboundfglsomhet
01 Lav
02 Midt-Lav
03 Middels
04 Midt-hgyt
05 Hoy

5. Trykk pd Apne- eller Lukk-knappen til gnsket falsomhetsniva vises pa det
digitale displayet.

6. Trykk pa Stopp-knappen. Portapnersystemet gar tilbake til hovedmenyen.

Hvis motstanden i portinstallasjonsmiljget ditt er stor eller porten er tung, anbefales det
a sette lav porthastighet og hay falsomhetsniva for motstandsrebound, samt feste en
kraftbegrenser pa bade primaere og sekundaere kanter av portrammen.




Sett automatisk lukking

Av sikkerhetsmessige arsaker tilbyr denne portapneren automatisk lukkefunksjon
for a forhindre potensielle sikkerhetstrusler forarsaket av a glemme a lukke porten.
Nar denne funksjonen er aktivert, kan porten automatisk lukkes etter den angitte
tidsperioden hvis porten ikke mottar noe kontrollsignal innen den tiden.

1. Pa innstillingssiden for portapneren, trykk pa "Innstillinger for portapning/
lukking” > "Automatisk lukking".

2. Sla pa bryteren "Automatisk lukking” for a aktivere funksjonen.

3. Velg et intervall for automatisk lukking.

< Auto Closing

Auto Closing D

Auto Closing

Interval

0

5s 30s 60s 180s 300s 600s

Endre portens apneretning

Du bgr sette riktig portapningsretning basert pa ditt faktiske milja.

- Hvis portapneren din er installert pa venstre side (som betyr at porten din
apnes mot venstre), bgr du velge venstre installasjon.

 Hvis portapneren din er installert pa hgyre side (som betyr at porten din apnes
mot hgyre), bar du velge hgyre installasjon.
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Riktig installasjon

Du kan stille inn portens apneretning pa to mater:
Metode 1 (anbefalt):

1. Pa innstillingssiden for portapneren, trykk pa "Innstillinger for portapning/
lukking".

2. Retningen for portapning som du har angitt under installasjonsveiviseren vises.
Du kan trykke for @ endre apneretningen.

Opening Direction Left Installation >

a Endring av portens apningsretning vil slette den innlaerte bevegelsen, og portapneren vil
laere portens bevegelse pa nytt. Fortsett med forsiktighet.




Metode 2:
1. Apne dekselet pa portapneren.

2. Trykk og hold inne Set-knappen i 3 sekunder for a ga inn i hovedmenyen.
3. Trykk pa Apne- eller Lukk-knappen til "P2" vises pa det digitale displayet.

4. Trykk pa Stopp-knappen for a ga inn i "P2"-undermenyen. Den navaerende
portapningsretningen vises.

@ se tabellen nedenfor for samsvar mellom koden som vises og portens apneretning.

Kode vist Portapningsretning
01 Venstre
02 Hoyre

5. Trykk p& Apne- eller Lukk-knappen til gnsket portdpningsretning vises pa det
digitale displayet.

6. Trykk pa Stopp-knappen. Portapnersystemet gar tilbake til hovedmenyen.

Konfigurer innstillingen for tilpasset knapp

Hvis du har koblet en tilpasset apen kontroller til portapneren din, kan du velge en
tilpasset apningsmodus i EZVIZ-appen.

1. Pa innstillingssiden for portapneren, trykk pa "Innstillinger for portapning/
lukking".

2. Trykk pa "Tilpass knappinnstilling".

3. Velg en tilpasset apningsmodus etter behov.

Alternativ Beskrivelse

1/4 Apen Porten vil vaere 1/4 apen etter at du utfgrer en portapningsoperasjon.

1/2 Apen Porten vil vaere 1/2 apen etter at du utfgrer en portapningsoperasjon.

3/4 Apen Porten vil vaere 3/4 apen etter at du utfgrer en portapningsoperasjon.

Helt apen Porten vil vaere helt dpen etter at du utfgrer en portapningsoperasjon.

Tom og laer portens bevegelse pa nytt

Etter at du har justert installasjonsposisjonen til portapneren, kan du fglge trinnene
nedenfor for @ manuelt slette og leere portens bevegelse pa nytt.

Metode 1 (anbefalt):

1. Pa innstillingssiden for portapneren, trykk pa "Innstillinger for portapning/
lukking".

2. Trykk pa "Reise-omlaering".

3. En melding vises. Trykk pa "Fortsett".

Utforing av denne re-laeringsoperasjonen for reise vil slette den eksisterende reisen.
Fortsett med forsiktighet.

Metode 2:
1. Apne dekselet pa portdpneren.

2. Trykk og hold inne Stopp-knappen i 5 sekunder.

3. Det digitale displayrgret viser et raskt blinkende "11" i 3 sekunder, som indikerer
at den innlaerte portbevegelsen er slettet.




Alarmlysinnstillinger

Du kan sla av eller pa lyden og blinkende lys for alarmlyset pa innstillingssiden til
portapneren.

For a sla pa eller av lyden til alarmlyset:

Ga til innstillingssiden for portapneren og trykk pa "Alarmlydvolum”.

- Alarmlysvolum
Nar aktivert, vil alarmlyset lage en lyd nar porten apnes.

 lkke forstyrr
Hvis du aktiverer denne funksjonen og setter en tidsperiode, vil alarmlyset ikke
lage lyd i den angitte tidsperioden.

< Alarm Light Volume

Alarm Light Volume ()

When enabled, the alarm light will make a sound
when the gate is opened.

Do Not Disturb Close »

For a sla av eller pa det blinkende lyset til alarmlyset:
Ga til innstillingssiden for portapneren og trykk pa "Alarmlysstyrke".

Etter at bryteren "Enhet blinkende lys" er slatt pa, vil alarmlyset bli aktivert nar porten
er i bevegelse (enten apning eller lukking).

< Alarm Light Brightness

Device Flashing Light D

Portapner Tilbakestilling

1. Apne dekselet pa portdpneren.

2. Trykk og hold inne Set-knappen i 8 sekunder til det digitale displayet viser et
raskt blinkende "88".

3. Etter 3 sekunder blir portapneren tilbakestilt til fabrikkinnstillingene.
@ Tilbakestilling av portapneren vil slette alle brukerdata og brukerdefinerte

innstillinger, som den innlaerte porthevegelsen, innstillingsparametere,
fjernkontrollparing og nettverksinformasjon.

2.3 Hoyttalerinnstillinger

For a konfigurere hgyttalerinnstillinger for portapneren, fglg trinnene nedenfor:

1. Pa detaljsiden for den tradlgse repeateren, trykk pa enhetskortet for
portapneren og velg "Hgyttalerdetaljer".

2. Pa siden "Hgyttalerdetaljer" kan du sla pa paminnelsen for dgrapning og velge
en paminnelseslyd etter eget gnske.

3. Trykk pa "Lagre" gverst til hgyre.




< Speaker details Save

Gate Opening Sound Reminder

When opening/closing the gate, the wifi repeater will
make a sound.

Reminder sound of

Convivial
the speaker onvivia

Gate Opener Settings

Speaker details

Etter at du aktiverer paminnelsen om dgrapning, vil den tradlgse repeateren lage en
lyd hver gang porten apnes eller lukkes.




Feilkoder

Feilkode Betydning

Er
portapning
og lukking
normal?

Brukerhandling

EQ

Kunne ikke starte
selvtesten

Kontakt EZVIZ kundeservice. Nei

=

Rotor blokkert

1. Kontroller om det finnes
hindringer pa fgringsskinnen og
fiern dem.

2. Kontroller om portapneren og
tannstengene er installert riktig.
Bruk spesifikt den medfglgende
ngkkelen til a [ase opp portapneren
og apne og lukke porten helt

for a kontrollere om det er noen
apenbar motstand. Hvis ngdvendig,
juster installasjonsposisjonen til
portapneren.

3. Huyvis feilen vedvarer, kontakt
EZVIZ kundeservice.

Nei

E2

Unormal stremprgve

Kontakt EZVIZ kundeservice. Nei

E3

Underspenning i
batteriet

1. Apne strgmbryteren

til portapneren eller
hovedstrembryteren i hjemmet
ditt for a koble portapneren fra
strommen.

2. Fjern dekselet til portapneren.
Koble fra batterikabelen og sett
den deretter tilbake.

3. Hovis feilen vedvarer, anbefales
det a kjgpe et EZVIZ-batteri og
installere det pa portapneren.

4. Hvis du har andre spgrsmal,
kan du kontakte EZVIZ
kundeservice.

Nei

E4

Operasjonstidsavbrudd

1. Kontroller om tannhjul- og
tannstangsystemet pa portapneren

er lgst eller pa annen mate feil

installert.

2. Kontroller om Nei
grenseplatmetallet er forskjgvet.

3. Hvis du har andre spgrsmal,

kan du kontakte EZVIZ

kundeservice.

ES

Hindringer vedvarer

1. Kontroller om det finnes

hindringer pa fgringsskinnen og

fiern dem.

2. Hvis feilen vedvarer, anbefales

det a kjgpe EZVIZ-motorsensorer  Nei
for a erstatte de defekte sensorene.

3. Hvis du har andre spgrsmal,

kan du kontakte EZVIZ

kundeservice.




Feilkode Betydning

Brukerhandling

Er
portapning
og lukking
normal?

E6

Hindringsfeil

1. Kontroller om det finnes
hindringer pa fgringsskinnen og

fiern dem.

2. Kontroller om portapneren og
tannstengene er installert riktig.
Bruk spesifikt den medfglgende
ngkkelen til a [ase opp portapneren
og apne og lukke porten helt

for a kontrollere om det er noen
apenbar motstand. Hvis ngdvendig,
juster installasjonsposisjonen til

portapneren.

3. Huyvis feilen vedvarer, kontakt

EZVIZ kundeservice.

Nei

E/

Hallfeil

Kontakt EZVIZ kundeservice.

Ja

E8

Underspenning i
stremforsyningen

Kontakt EZVIZ kundeservice.

Ja

E9

Kretsfeil i drivsystemet

Kontakt EZVIZ kundeservice.

Nei

F1

Overspenning av
batteriet

1. Apne strgmbryteren
til portapneren eller

hovedstrombryteren i hjemmet
ditt for a koble portapneren fra

strommen.

2. Fjern dekselet til portapneren.
Koble fra batterikabelen og fjern

batteriet.

3. Du anbefales a kjgpe et
EZVIZ-batteri og installere det
pa portapneren. Sett deretter
portapnerdekselet tilbake.

4. Hvis du har andre spgrsmal,

kan du kontakte EZVIZ
kundeservice.

Ja

F2

Overspenning i
hgyspenningssystem

Kontakt EZVIZ kundeservice.

Ja

F3

Forsteniva overstrom
(kritisk)

Kontakt EZVIZ kundeservice.

Nei

F4

Overstrgm pa andre
niva

Kontakt EZVIZ kundeservice.

Nei

F5

Forste niva
overtemperatur
(HaLow-modul)

1. Vent 10 minutter fér du apner

eller lukker porten.

2. Hvis du har andre spgrsmal,

kan du kontakte EZVIZ
kundeservice.

Ja




Feilkode Betydning

Brukerhandling

Er
portapning
og lukking
normal?

F7 Wi-Fi/HalLow frakoblet

1. Kontroller om avstanden
mellom portapneren og den
tradlgse repeateren oppfyller
kravet: Den tradlgse repeateren
bar installeres innen 30 meter

(med maksimalt to vegger imellom

og ingen andre hindringer) fra
portapneren

2. Dukan installere den tradlgse
repeateren pa nytt nsermere
portapneren.

3. Hvis du har andre spgrsmal,
kan du kontakte EZVIZ
kundeservice.

Ja

F8 Enhet offline

1. Kontroller om
nettverkstilkoblingen mellom
portapneren og den tradlgse
repeateren er normal.

2. Hvis du har andre spgrsmal,
kan du kontakte EZVIZ
kundeservice.

Ja

Kontrollfrekvensen

= overskrider grensen

1. Porten har blitt apnet

og lukket for ofte, og
overtemperaturbeskyttelse har
blitt aktivert pa portapneren. Vent
40 minutter fgr du apner og lukker
porten igjen.

2. Hvis du har andre spgrsmal,
kan du kontakte EZVIZ
kundeservice.

Nei




Tekniske data

Motor
Motortype 24V DC
Inngangseffekt 230V AC 50Hz; 14,6V DC fra reservebatteri

Maksimal effekt

220 W

Nominell driftstid

15 minutter

Maksimal frekvens av bevegelser

20 sykluser per time

480 sykluser per dag

* Testet under 3-meters port, enhet som
opererer pa lav hastighetsinnstilling.

Las strgmuttak

DC12V1,5A

Fotocelleinngang

Maks 2 par, ingen polaritet

Kontinuerlig apen/stopp/lukk
inngang

Normal apen tgrrkontakt, tillater flere innganger

Apne

Normal apen tgrrkontakt, tillater flere innganger

Stopp

Normal lukket tgrrkontakt som standard, kan
byttes til normal apen terrkontakt i appen

Alarmlys utgang

DC 10-18V 700mA

Lysutgang 230VAC maksimal effekt T00W

: -30°C til 60°C, luftfuktighet 95 % eller mindre
Driftsforhold (ikke-kondenserende)
Beskyttelsesgrad IP55

Antall fjernkontroller

Maksimum 8

Alarmlys

Tilkoblingsmetode

Kablet tilkobling (2-ledet), Digital
signaloverfgring

-30°C til 55°C, luftfuktighet 95 % eller mindre

Driftsforhold (ikke-kondenserende)
Beskyttelsesgrad IP55

Wi-Fi HaLow Repeater

Stremforsyning AC 110-240V

Wi-Fi-standard

Wi-Fi 6: IEEE802.11b, 11g, 114, 11n, 11ac, 11ax;
Wi-Fi HaLow: IEEE802.11ah

Modul

Wi-Fi6 2,4GHz/5GHz Halow




Fotoceller

Innhold 1 TX-sender og 1 RX-mottaker
Stremforsyning 12V DC

Maksimal nominell effekt 0,8 W (TX&RX)

Avstand 10m maks

Driftsforhold i?kOI:e(fk'c;In6dOe°r(]DS,LL;£t:3I:;ighet 95 % eller mindre
Beskyttelsesgrad IP55

Fjernkontroll

Frekvens 433 MHz

Apen feltrekkevidde 60 m

Strgm 3V -CR2032

Knapp 4 knapper (ekstra 1 tilbakestillingsknapp inni)

Batterilevetid

1 ar basert pa 20 bruk a 2 sekunder per dag

-10°C til 45°C, luftfuktighet 95 % eller mindre

Driftsforhold (ikke-kondenserende)
Tannstang

Lengde 0,33 m

Type M4

Materiale PA66 (nylon) + GF (glassfiber)




Garanti

Garantiperioden for portapneren er 5 ar.

Garantiperioden for fotocellene, fjernkontrollene, alarmlyset og den tradlgse
repeateren er 3 ar.

Navn Garantiperiode
Skyvedgrapner 5ar
Fotoceller
Fjernkontroll )
3ar
Alarmlys
Wi-Fi HaLow Repeater

@ Garantien for dette produktet dekker forsikringen om dets grunnleggende
funksjoner, og inkluderer ikke kosmetiske skader.




Hjelp og stotte

Inngang 1 til hjelp og statte

Hvis du har spgrsmal angaende bruk av dette produktet, kan du se Hjelp og
Vedlikehold-informasjonen i EZVIZ-appen.

1. Ga til detaljsiden for portapneren.
2. Trykk pa "Hjelp og vedlikehold".

3. Pa siden "Hjelp og vedlikehold" kan du se installasjonsveiledningen og feilhjelp,
samt vanlige spgrsmal.

< G ©
< Help and Maintenance
The gate is closed Installation Fault
Guide Assistance

FAQ

Installation Issues

o Help and Maintenance >
Operation

All Events Setting

NA-24

Explain

s \-". I.-“-‘.l’__\_l r-/-‘ -..-..'\ ."II..'_E.
(¢>) (11) () (=)
N/ N A S S N

Open Stop Close Custom

Inngang 2 til hjelp og stgtte

Du kan ogsa klikke pa lenken (https://www.ezviz.com/page/hg2-400-choose-
language) eller skanne QR-koden pa forsiden av denne brukermanualen for a se
opplaeringsvideoene for dette produktet pa EZVIZs offisielle nettside.

Inngang 3 til hjelp og stotte

Hvis du har ytterligere spgrsmal, vennligst kontakt EZVIZ offisielle kundeservice pa
support@ezviz.com.



https://www.ezviz.com/page/hg2-choose-language
https://www.ezviz.com/page/hg2-choose-language
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